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   Zintegrowana Polityka Bezpieczeństwa                
Integral Security Policy


            W październiku nasze gimnazjum przystąpiło do projektu Zintegrowanej Polityki Bezpieczeństwa - Szkoła Promująca Bezpieczeństwo  i tym samym rozpoczęło starania o nadanie honorowego Certyfikatu „Szkoła Promująca Bezpieczeństwo”. Projekt realizowany jest pod patronatem Komendy Wojewódzkiej Policji w Krakowie i ma za zadanie zwiększenie bezpieczeństwa szkoły i jej najbliższego otoczenia.  Szkoła będzie mogła otrzymać certyfikat przyznawany przez Małopolskiego Komendanta Wojewódzkiego Policji po wnikliwej, zgodnej z regulaminem, ocenie stopnia realizacji projektu ZPB przez placówkę. Certyfikat ma charakter honorowy. Posiadacz certyfikatu jest zobowiązany do dbania o bezpieczeństwo osób                  w swoim obiekcie oraz do inicjowania wszelkich działań związanych ze stałą poprawy bezpieczeństwa w szkole.
7 kwietnia 2016 r. odbyło się spotkanie Partnerów naszej szkoły, na którym zostały przedstawione wyniki ankiet przeprowadzonych wśród uczniów, nauczycieli i rodziców na temat bezpieczeństwa. Tematem zebrania było także omówienie najważniejszych punktów wzajemnej współpracy w dziedzinie podnoszenia poziomu bezpieczeństwa w następnych latach.  
[bookmark: _GoBack]Partnerami gimnazjum zaproszonymi na spotkanie byli zarówno przedstawiciele Organu Prowadzącego jak i przedstawiciele innych instytucji wspierających działalność szkoły, w tym: Wójt Gminy Pcim, Dyrektor Zakładu Obsługi Szkół , Przedstawiciele Komendy Powiatowej Policji w Myślenicach, Przedstawiciel Powiatowej Straży Pożarnej w Myślenicach, Przedstawiciel Ochotniczej Straży Pożarnej w Stróży, Praktyka Lekarza Rodzinnego w Stróży, Przedstawiciel Poradni Psychologiczno- Pedagogicznej w Myślenicach, Przedstawiciel Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologiczna w Myślenicach, Przedstawiciel Zespołu Interdyscyplinarnego ds. przeciwdziałania  przemocy w rodzinie                     w Pcimiu, Przewodnicząca Rady Rodziców,  Kurator Sądowy.


Czekamy na audyt – ocenę stopnia realizacji w/w projektu. Mamy nadzieję, że w przyszłym roku szkolnym nasze gimnazjum będzie mogło pochwalić się certyfikatem – Szkoły Promującej Bezpieczeństwo.
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